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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2025. szeptember 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk   polgármester 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

Csertő Attila   képviselő 

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor   képviselő    (5 fő) 

 

 

Távolmaradt  Boldizsár András  képviselő 

Diglicsné Kerekes Rita képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő   

Rada Richárd   képviselő  (4 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:  Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:40 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az Egyebek napirend alatt tárgyalni a KerekFeszt2025 

támogatások elfogadása határozati javaslatot.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

135/2025. (IX. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 

2025. szeptember 25-én megtartott képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. szeptember 25-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

 

1. Víziközmű Gördülő Fejlesztési Tervek véleményezése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint ajánlatkérő által az „Élelmezési 

nyersanyag beszerzés: tejtermék (iskolakonyha)” közbeszerzési eljárás kiírása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Tervezői szerződés megkötése M200 gyorsforgalmi út megvalósításával kapcsolatban: 

TRT módosítás 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

4. A 2026. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatban való részvétel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Egyebek 

a.)  KerekFeszt2025 támogatások elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Víziközmű Gördülő Fejlesztési Tervek véleményezése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a BÁCSVÍZ Zrt. az utcák helyreállításával a 

tervezetthez képest némi csúszásban van. A Bocskai utcában a helyreállított útfelület több 

pontján a megengedettnél nagyobb mértékű süllyedések tapasztalhatók. A munkálatok 

várhatóan november végéig fognak tartani. Kérjük, hogy ez idő alatt esetleges lakossági 

észrevételeiket, panaszaikat minden esetben jelentsék be. 

 

Fazekas Fülöp képviselő megkérdezte, hogy az Andrássy utcán mi történt?  

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, csőtörés van. Folyamatosan vannak ilyen jellegű 

problémák, amelyeket a szolgáltató igyekszik minél előbb elhárítani.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

136/2025.  (IX. 25.) sz. Kth. 

Víziközmű Gördülő Fejlesztési Tervek véleményezése 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bácsvíz Zrt. - mint 

ellátásért felelős - által elkészített: 2026-2035 időszakra vonatkozó Kerekegyháza 

közműves ivóvízellátás és közműves szennyvízelvezetés Gördülő Fejlesztési Tervét.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint ajánlatkérő által az 

„Élelmezési nyersanyag beszerzés: tejtermék (iskolakonyha)” közbeszerzési eljárás 

kiírása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

(Összeférhetetlenségi nyilatkozat a jegyzőkönyv melléklete) 

(Név szerinti szavazás összesítő a jegyzőkönyv melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tejtermékre vonatkozóan új közbeszerzési eljárást 

kell kiírni, mert ahogy már ismertettük az élelmiszerbeszerzés eljárás lezáró döntéskor, hogy a 

tejtermék esetében csak egy ajánlat érkezett, így az a részajánlat érvénytelen közösségi 

értékhatár felett. Ez az új kiírás nettó 1.100.000 Ft + ÁFA többletköltségbe kerül a 

közbeszerzési szakértő alkalmazása miatt. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a közbeszerzési törvény értelmében az eljárást megindító 

döntést a Tisztelt Képviselő-testületnek névszerinti szavazás keretében kell elfogadnia. A 

kiosztott összeférhetetlenségi nyilatkozatot kérte aláírni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Köszönöm szépen. Javaslom, hogy hozza meg a Tisztelt 

Képviselő-testület az eljárást lezáró döntést, ha nincs kérdés, észrevétel. Ahogy a jegyző úr 

elmondta, névszerinti szavazást kell tartani az SZMSZ-ben szabályozott eljárási rendben, 

miszerint minden képviselő ABC sorrendben szóban szavaz, és azt jegyzőkönyvben rögzítésre 

és összesítésre kerül. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, amelyet névszerinti szavazásra 

bocsátott. 

 

Az SZMSZ-ben foglaltak szerint külön íven szerkesztett névszerinti szavazási összesítő a 

jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

A névszerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 

egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

137/2025. (IX. 25.) sz. Kth. 

Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása: Uniós értékhatárt elérő közbeszerzési 

eljárás lefolytatása a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint költségvetési szerv 

részeként működő a kerekegyházi iskolakonyha esetében az „Élelmezési nyersanyag beszerzés: 

tejtermék (iskolakonyha)” 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - név szerinti szavazással 

- Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint költségvetési szerv részeként 

működő a kerekegyházi iskolakonyha, mint főzőkonyha „Élelmezési nyersanyag 

beszerzés: tejtermék (iskolakonyha)” (árubeszerzés) beszerzése érdekében: 

1./ Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal közbeszerzési szabályzata alapján a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény II. rész, az uniós értékhatárt 

elérő értékű 81. § szerinti, nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról dönt. 

 

2./ A Közbeszerzési Bírálóbizottságba  

a) Surnyák Rita közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelem 

b) Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi szakértelem 

c) dr. Kovács Attila felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó  

tagokat delegálja. 

  

3./ A Képviselő-testület Közös Hivatal az uniós értékhatárt elérő, árubeszerzési 

közbeszerzési eljárás szabályszerű lefolytatása érdekében kötelezettséget vállal a nettó 

1 100 000 Ft + ÁFA összegű kiadási előirányzat biztosítására a dologi kiadások között 

a 2025. évi költségvetésében a kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  Vincze Miklós jegyző 

                  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető 

Határidő:   azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Tervezői szerződés megkötése M200 gyorsforgalmi út megvalósításával 

kapcsolatban: TRT módosítás 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, most már az M8-as autópálya új neve M200. A 

kivitelezéssel kapcsolatban felgyorsulnak az események. A tervezési munkátok elvégzéséhez 

meg kell kötni a mellékelt tervezési szerződést. A TRT módosítás költségeit a szerződés alapján 

a finanszírozó biztosítja. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a bírósági ügy lezárult-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen lezárult, közösen megszüntettük az eljárást, 

mindenki viselte a saját költségét a perben.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

138/2025.  (IX. 25.) sz. Kth. 

Tervezői szerződés megkötése M200 gyorsforgalmi út megvalósításával kapcsolatban: TRT 

módosítás 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja - a határozat 

mellékletét képező - Tervezői szerződést az M200 gyorsforgalmi út megvalósításával 

kapcsolatban, amely alapján a tervezési munkálatok költségeit a finanszírozó TURA-

Terv Mérnökiroda Kft. biztosítja a tervezőnek közvetlenül. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 
 

1.sz. melléklet 

T E R V E Z Ő I    S Z E R Z Ő D É S 

 

Mely létrejött egyrészről 

Megrendelő: 
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Név:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.  

Törzsszám: 724595 

Adószám: 15724595-2-03 

Bankszsz.: 11732002-15337908 

Képviseli: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

másrészről 

                               Tervező: 

Tervező:  Rédei Építészeti és Mérnöki Kft. 

Adószáma:  13633349-2-03 

                        Cégjsz.: 03-09-113130 

Székhely:  6000 Kecskemét, Mécses u. 40. 

Bankszsz.: 11732002-20416012-00000000 (OTP Bank Nyrt.) 

Képviseli:  Rédei János ügyvezető,  

 

 

  Finanszírozó: 

Név:   TURA-Terv Mérnökiroda Kft 

Székhely:  1145 Budapest, Gyarmat utca 30. 

Levelezési cím:  1145 Budapest, Gyarmat utca 30. 

Cégjegyzékszám: 01-09-701922 

Adószám:   12602908-2-42 

Bankszsz.:  HU83 10300002-20132675-00003285 (IBAN) 

Képviseli:  Adrovitz Miklós ügyvezető igazgató 

 

között a mai napon az alábbi feltételekkel: 

 

1. Szerződés tárgya: 

A Megrendelő megrendelése alapján a Tervező elvállalja a Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 

Kerekegyháza, Fő u. 47/a.) Megrendelő részére Kerekegyháza településrendezési terveinek (településszerkezeti 

terv, szabályozási terv és helyi építési szabályzat) részleges módosítását a Magyarország Kormánya 345/2012. 

(XII. 6.) Korm. rendelet számú 1.1.41. Az M8 gyorsforgalmi út 51. számú főút (Dunavecse) és M5 autópálya 

(Kecskemét) közötti szakasz megvalósítása. 

 határozatával kiemelt fejlesztési területté nyilvánított M200 gyorsforgalmi út megvalósítása érdekében. 

 

2. Teljesítési határidő:  

Államigazgatási véleményezési dokumentáció: 2025.12.31. 

Jóváhagyott dokumentáció: A képviselő-testületi jóváhagyást követő 10 nap 

 

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a tervezési díj összege 800.000 Ft + 216.000 Ft ÁFA, bruttó 

1.016.000 Ft, azaz nettó nyolcszázezer forint + kettőszáztizenhatezer forint Áfa, bruttó egymillió-

tizenhatezer forint. 

 

Szerződő felek megállapodnak, hogy a Tervező a feladat teljesítése során 1 db 75 %-os részszámlát nyújthat be 

az Állami Főépítészhez benyújtandó államigazgatási véleményezés dokumentáció leszállításakor, és 1 db 25 

%-os végszámlát nyújthat be az Állami Főépítész jóváhagyó záró szakmai véleményét követően. 

Felek rögzítik, hogy a tervezői díj magában foglalja a teljes ellenszolgáltatást mindazon munkák elvégzésére 

és a felmerülő költségek tekintetében, melyek a Szerződés teljesítéséhez szükségesek, így magában foglalja a 

Tervező által a munka elvégzéséhez igénybevett valamennyi tanácsadó, közreműködő, és konzultáns mérnök díját 

is. A tervezői díjon felül a Tervező az adott tervezési szakaszban elvégzett munkáért, illetve felmerült költségért 

semmilyen további díjazásra, költségtérítésre nem tarthat igényt. Finanszírozó adatszolgáltatásként tervező 

rendelkezésére bocsájta az úttervekkel kapcsolatos terveket és dokumentumokat és hozzájárul annak tervező általi 

felhasználásához. 

 

3. Fizetési feltételek: 

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Tervező a teljesítései ellenértékéről a 2. pontban megadott összegben 

a Megrendelő részéről kiállított és aláírt teljesítésigazolás alapján jogosult és köteles számlát kiállítani és azt 

a Finanszírozó címére postai úton (tértivevényes levél formájában) vagy online számlázás esetén elektronikusan 
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megküldeni vagy személyesen átadni, a Finanszírozó pedig a számla átvételétől számított 15 napon belül 

köteles a számla összegét a Tervezőnek bankszámlájára átutalással kifizetni. 

 Amennyiben a Finanszírozó jelen pontban foglalt fizetési kötelezettségével 15 napot meghaladó fizetési 

késedelembe esik, úgy a Tervezőt a késedelembe esés napjától számítva a késedelmes napokra megilleti a Ptk. 

6:155.§ (1) bekezdésében meghatározott mértékű késedelmi kamat. 

Finanszírozó kijelenti, hogy a tervezési díj rendelkezésére áll, fizetési kötelezettségének az esedékességkor 

eleget tud tenni.  

 

4. Átadás módja: 

A Tervező a terveket az alábbiak szerint adja át a Megrendelőnek és a Finanszírozónak: 

- Véleményezési dokumentációk: 1-1 példány elektronikus dokumentáció (doc, xls, pdf, formátumú file-ok) 

- 3 pld komplett nyomtatott papíralapú tervdokumentáció és 3 példány elektronikus dokumentáció pdf. és a 

jogszabályban előírt fájlformátumokban. 

 

Tervező a jelen szerződésben elkészíteni vállalt dokumentumokat személyesen vagy postai úton (tértivevényes 

küldeményként) köteles a Megrendelő és a Finanszírozó részére átadni és a teljesítésigazolás kiállítását 

Megrendelő részéről kezdeményezni. Határidőben teljesít a Tervező, ha az átadás-átvétel a szerződésben előírt 

teljesítési határidőn belül megkezdődik. Amennyiben Megrendelő az átadás vagy kézbesítés napját követő 10 

naptári napon belül a teljesítésigazolást nem állítja ki, vagy a kiállítását jogszerűen nem tagadja meg a Tervező a 

számla kiállítására jogosulttá válik.  

Amennyiben a Megrendelő a fenti példányokon felül továbbiakat igényel, úgy azokat külön térítés ellenében 

Tervező a rendelkezésére bocsátja. 

 

5. Kapcsolattartás: 

Megrendelő nevében: Hirmann-Kiss Hajnalka     tel: 76/546-047    kiss.hajnalka@kerekegyhaza.hu 

Finanszírozó nevében:  

Adrovitz Miklós tel: +36/30-970-7281 adrovitz.miklos@tura-terv.hu 

Vállalkozó nevében és képviseletében: 

Rédeiné Bondor Klára felelős tervező +36 30 547 8194 klara.redei@gmail.com 

 

A jelen szerződés teljesítésével kapcsolatban a szerződő felek a fenti személyeket nevezik meg kapcsolattartás 

céljából. A kijelölt képviselők személyének és elérhetőségeinek változtatásáról a felek kötelesek egymást a 

változás bekövetkezését követően haladéktalanul, de legkésőbb 10 napon belül írásban értesíteni. A kijelölt 

képviselők minden olyan kérdésben írásban állapodnak meg, amelyek összefüggenek a szerződéssel.  

 

6. Szerződés hatálya: 

Jelen szerződés annak aláírásával egyidejűleg lép hatályba. Bármelyik fél a szerződést csak indokolt esetben 

és kizárólag egy adott részfeladat befejezését követően jogosult egyoldalúan megszüntetni. Jelen szerződés 

rendkívüli, azonnali hatályú felmondására mindkét fél részéről súlyos szerződésszegés bekövetkezte esetén, illetve 

bármelyik szerződő fél elleni felszámolási eljárásra vonatkozó bírósági határozat, tulajdonosa által 

kezdeményezett végelszámolás, jogutóddal, vagy a nélkül történő megszűnés esetén kerülhet sor. 

Amennyiben a jelen szerződés teljesítése valamely félnek felróható okból meghiúsul, a meghiúsulásért felelős 

fél meghiúsulási kötbér jogcímén köteles a nettó tervezői díj 10%-át a másik fél részére 30 napon belül kifizetni. 

Abban az esetben, ha a Megrendelő a szerződést felmondja, köteles a Tervező addigi tevékenységének ellenértékét 

megtéríteni.  

7. Tervező felelőssége, a tervek minőségi követelményei: 

Tervező a jelen Szerződés szerinti tervezés során legjobb tudása szerint, megfelelő körültekintéssel és 

gondossággal köteles eljárni. Tervező kijelenti, hogy a jelen Szerződés tárgyát képező tervezés hiánytalan, 

szerződésszerű és magas szakmai színvonalon minden tekintetben megfelelő módon történő elvégzéséhez 

szükséges szakmai érvényes jogosultsággal és tapasztalattal rendelkezik. 

A Tervező a terveket a hatályos jogszabályok alapján köteles elkészíteni. A jelen Szerződésben meghatározott 

tervezési szolgáltatásoknak alkalmasnak kell lenniük arra, hogy azok nyújtásának eredményeképpen a 

tervdokumentációt rendeltetésének, illetőleg a Tervező által megismert célnak megfelelően lehessen felhasználni.  

Tervező a jelen Szerződésben rögzített tervezési szolgáltatásokkal létrehozott tervdokumentációkat és egyéb 

kapcsolódó okiratokat a Megrendelő jelen Szerződésben rögzített, és a Megrendelő által közölt igényeinek 
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megfelelően szolgáltatja, és felelős azért, hogy a tervdokumentációk tartalma megfeleljen a Magyarországon 

hatályos jogszabályoknak, továbbá megfelelnek egyéb szakmai előírásoknak és tervezési gyakorlatnak. 

 

8. Alvállalkozó igénybevétele: 

A Tervező jelen Szerződésben meghatározott kötelezettségei teljesítéséhez alvállalkozó igénybevételére jogosult. 

A Tervező az alvállalkozó magatartásáért úgy felel, mintha maga járt volna el. 

9. Felhasználási és szerzői jog: 

Felek rögzítik, hogy a Tervező jogszavatossággal tartozik azért, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, 

amely a terv felhasználását akadályozza vagy korlátozza. A tervező szerzői joga megszűnik a terv képviselő-

testületi jóváhagyásával. 

 

10. Vis Maior 

Nem tekintendő szerződésszegésnek, ha bármelyik fél olyan okból nem képes teljesíteni a jelen Szerződésben 

foglalt kötelezettségeit, amely egyiküknek sem róható fel (Vis Maior). Ezen előre nem látható és emberi erővel 

meg nem előzhető körülményeket (pl. háború, országos sztrájk, földrengés, árvíz, tűzvész, terrorcselekmény, 

járvány, baleset stb.) olyan Vis Maior körülményeknek kell tekinteni, amelyek nem függnek a Szerződő Felek 

akaratától, és közvetlenül akadályozzák az adott felet szerződéses kötelezettségének teljesítésében. 

Ha a Vis Maior időtartama meghaladja a 30 napot, bármelyik Szerződő Fél jogosult hátrányos 

jogkövetkezmények nélkül írásban felmondani a jelen Szerződést, még abban az esetben is, ha erre a Szerződés 

alapján nem lenne jogosult. 

Szerződő Felek írásban, haladéktalanul értesítik egymást a fenyegető Vis Maiorról, valamint a Vis Maior 

bekövetkezéséről és várható időtartamáról. Azért a veszteségért, amely a fenyegető vagy bekövetkezett Vis 

Maiorról szóló tájékoztatás késedelméből ered, a tájékoztatás késedelméért felelős felet felelősségre lehet vonni. 

 

11. Utasítási és nyilatkozattételi jog: 

A Tervező a megrendelő utasítása szerint köteles eljárni. Az utasítás nem terjedhet ki a munka 

megszervezésére, illetőleg nem teheti a teljesítést terhesebbé. A Tervező köteles a megrendelőt minden olyan 

körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a vállalkozás eredményességét vagy kellő időre való elvégzését 

veszélyezteti vagy gátolja.  

Ha a Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, a Tervező köteles őt erre figyelmeztetni. Ha a 

Megrendelő a figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Tervező a szerződéstől elállhat vagy a feladatot a 

megrendelő utasításai szerint, a megrendelő kockázatára elláthatja. A Tervező köteles megtagadni az utasítás 

teljesítését, ha annak végrehajtása jogszabály vagy hatósági határozat megsértéséhez vezetne, vagy veszélyeztetné 

mások személyét vagy vagyonát. 

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben bármelyik fél részéről felmerülő 

utasítás, jóváhagyás, észrevétel, nyilatkozat érvényesnek akkor tekintendő, ha az a másik féllel írásban kerül 

közlésre. Ennek formájában a felek akként állapodnak meg, hogy érvényes közlésnek fogadják el a személyesen 

átadott és az arra jogosult által átvett vagy postai úton (tértivevényes küldeményként) kézbesített okiratot, valamint 

az e-mail útján közölt okiratot is, amennyiben ez utóbbi a kapcsolattartó személy korábban megadott e-mail 

címéről érkezik, s arra válasz e-mail formájában az egyértelmű visszaigazolás megtörtént. Felek kötelezettséget 

vállalnak arra, hogy a kapcsolattartás körében rögzített e-mail címhez csak az arra jogosult fér hozzá, s azon 

levelezést csak az arra jogosult bonyolíthat. Felek kötelesek gondoskodni arról, hogy a nem papír alapon elküldött 

és fogadott közléseket, a közlés tartalmának megőrzésére szolgáló módon azonnal archiválják. 

Felek rögzítik, hogy jelen tervezési szerződés kizárólag írásban módosítható. 

 

12.  Együttműködés: 

Tervező és Megrendelő köteles a szerződés teljesítése érdekében kölcsönösen együttműködve eljárni, így 

különösen kötelesek egymás számára a szerződés teljesítéséhez szükséges információkat, nyilatkozatokat 

haladéktalanul megtenni. Amennyiben Megrendelő a Tervező felhívására a szerződés teljesítése érdekében 

szükséges nyilatkozat közlésével indokolatlanul késedelmeskedik, abban az esetben Tervező teljesítési határideje 

a Megrendelő késedelmének időtartamával meghosszabbodik. 

Felek rögzítik, hogy a szerződésből származó esetleges vitáikat a jóhiszeműség, az együttműködés és a 

kölcsönös egyetértés szellemében, közvetlen tárgyalások útján kísérlik meg rendezni. 

Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodással kapcsolatban esetlegesen felmerülő vitás kérdések rendezésére – 

hatáskörtől függően – a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. 

 

13. Adatkezelés 
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Szerződő felek kijelentik, hogy a szerződés teljesítése során, illetve azzal kapcsolatban tudomásukra jutó, 

birtokukba kerülő, illetve egymásnak átadott minden személyes adatot bizalmasan kezelnek, valamint 

kötelezettséget vállalnak arra, hogy megtesznek minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, 

amely a személyes adatok biztonságát garantálja.  

Szerződő felek kötelezettséget vállalnak továbbá arra, hogy a személyes adatok kezelését a hatályos 

jogszabályokban meghatározott követelményeknek, különösen pedig az Európai Parlament és a Tanács 2016. 

április 27.-én kiadott, 2018. május 25.-től hatályos, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 

tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon 

kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendeletében (GDPR: General Data Protection Regulation – általános 

adatvédelmi rendelet), valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. 

évi CXII. törvényben (Info tv.) foglalt előírásoknak megfelelően végzik. 

 

14.Nem szabályozott kérdések: 

Felek rögzítik, hogy jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései, a Ptk. vállalkozási 

szerződésre vonatkozó általános szabályai, illetve a tervezési szerződésre vonatkozó szabályok az irányadók.  

Jelen szerződés készült 4 példányban, magyar nyelven. Mindegyik fél elismeri saját példányainak kézhezvételét. 

Szerződő Felek képviselői jelen szerződést – a szerződés, illetve amennyiben vannak annak mellékletei átolvasása 

és együttes értelmezése után – mint szerződéses akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag személyesen, 

illetve cégszerűen írták alá. 

 

Kerekegyháza, 2025. szeptember …. 

 

 

Megrendelő 

Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

képviseletében 

dr. Kelemen Márk 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finanszírozó 

TURA-Terv Mérnökiroda Kft. 

Képviseletében 

Adrovitz Miklós ügyvezető ig. 

Tervező 

Rédei Építészeti és Mérnöki 

Kft. képviseletében 

Rédei János ügyvezető 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A 2026. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatban való részvétel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy vegyen részt az önkormányzat a pályázatban.  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a jogosultsági összeghatárt nem lehetne-e emelni? 

Javasolta az 5.000 Ft/fő/hó támogatási összeget is megemelni. Kihasználják-e a keretet? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, most a benyújtását határozzuk meg. Jelenleg 

500.000 Ft van betervezve. A kérdés jó, ha gondolják a T. Képviselők akkor beszéljünk róla.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, 5.000 Ft a maximum, és még ugyanennyit ad az Állam. a 

környező települések között Kerekegyházán a legkedvezőbbek a jogosultsági feltételek, máshol 

alacsonyabbak a jövedelemhatárok.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy szigorú előírások vannak, a 

jövedelmi viszonyokat is vizsgálni kell, sokan ezért esnek ki a pályázatból. A tavalyi évben 

nem került a teljes összeg felhasználásra, kevesebben voltak a jelentkezők, volt olyan személy, 

aki nem nyújtott be hiánypótlást, így nem tudták elbírálni. Amennyiben sok a jelentkező, akkor 

a keretet meg tudja az önkormányzat emelni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez is segítség azoknak, akik rászorulnak. Most nem 

emelnénk, nézzük meg az igényeket. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

139/2025. (IX. 25.) sz. Kth.  

A Bursa Hungarica 2026. Önkormányzati ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa 

Hungarica 2026. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, melynek fedezetére 500.000,- Ft-ot 

különít el 2026. évi költségvetésében. 

 

2./ A lebonyolítással az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat-tételi, Összeférhetetlenségi, 

Ifjúsági és Kulturális Bizottságot bízza meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2026. évi költségvetési 

rendelet tervezésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     -  pénzügyi iroda 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy:  KerekFeszt2025 támogatások elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 5/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a KerekFeszt2025 rendezvényre a cégektől 950 000 

Ft támogatás érkezett be. Jogszabály írja elő, hogy ezt határozat formájában el kell fogadni. 

Köszönettel elfogadjuk.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

140/2025. (IX. 25.) sz. Kth.  

KerekFeszt2025 támogatások elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat, 

mint támogatott nevében nyilatkozik, hogy elfogadja az alábbi felajánlott támogatásokat 

a KerekFeszt2025 színvonalas megrendezésével kapcsolatban: 

 

• Bácsvíz Zrt.  100 000 Ft 

• Út-Ép-Ker 97 Kft. 100 000 Ft 

• Jóindulat Kft.  200 000 Ft 

• Ádám Bau Kft. 100 000 Ft 

• Marosi Pékség Kft. 300 000 Ft 

• Öregkút Kft.    50 000 Ft 

• Harangpack Kft. 100 000 Ft 

Összesen:    950 000 Ft 

Egyben felhatalmazza a polgármester a vonatkozó megállapodások aláírására.   
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendeletmódosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen  

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     -  pénzügyi iroda 

 

b.) Tárgy: képviselői kérdések 

 

Csertő Attila képviselő megkérdezte, hogy a Gladiolus Invest gyümölcsfeldolgozó telephelyét 

megvette-e valaki. Azzal mi a szándéka, lehet-e tudni? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kezdeményezni fog egyeztetést. Debreceni 

vállalkozó vette meg. Aki gyakorlatilag a részeit próbálja értékesíteni, kiadni.  

 

Kaldenekker Olivér Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a Fő utca mikor lesz felújítva? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a tervezett fejlesztés egy 6 km-es szakasz, 

melynek a Fő utca is a része, vannak ígéretek, de konkrétumok még nincsenek.  

 

Csertő Attila képviselő megkérdezte, hogy a kartonpapír gyárral kapcsolatban mi a befejezési 

határidő? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a cég jelezte, hogy új technológiára szeretnének 

átállni, tudják a szerződéses határidőket: 2027. október. Nincs információ, hogy nem szeretnék 

megvalósítani a beruházást. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:55 órakor bezárta.  

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

    polgármester                      jegyző 


